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l.

Eoto 0= (X1, y1) ka1 = (X2, y2) Vo dravdcuata

i) No ypdwete TV 0VOALTIKY EKQPOGCT] TOL EGMTEPIKOV YIVOUEVOD TOVS

ii) Av to dwovdcuato dev sivor mopdiinia mpog tov dova Y'Y Kot Ay, Ay
elvat 01 GUVTEAECTES H1eDOVVOTC TOVS, 0modsilte TNV 1odvvauio

alp & AA,=-1
iii) Av ta dtovdoparto sivor un undsvikd kot 6 sivor n yovia tovg, o&ilte 6Tt
XX T VYo
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B.

i) Aivovtol to dtovocpata o= (L,r—1) ko B =(4; X)) . A£0
Mo oo 07d TIC TUPUKAETO TIES TOV A TO SOVOGUOTO sival kGOsTa ;
=1l , k=3 , k=2, k==2 , A==3 .
KukAh®GTe TNV GOGTH anavInom

i) Av u=(1, —v3), v=(2, 2/3). w=(V3. 1)

No aviictoyyicets kGBs yovia tne 6TRANG A Ue To uETpo G, TS oTHANG B
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lTovio tov U xot v

Tovio tov u ko1 w

lTovio tov v kou W
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2.

Atvovtot ta onueio A(8, 0) kot B(0, 4)

i) No Bpeite v e&icmon g evbeiag mov opiletat amd ™V apyn TV advoV Kot TO
tHeco A tov tunpatoc AB

ii) No Ppeite v eicmon ¢ evbeiag (€) mov diEpyetatl amd T0 A Kot eival KAOeTn
otv evdeia OA

iii) Av M tvuyaio onpeio g (g), deilte o1 MA™ +MB’ =2MO

3.
I'o to dwvocuota o, B 1oyvel 2o+ 3B =(4. -2) xm o —3B=(-7, 8)
i) No oeifete 0T o= (—1. 2) xum ﬁ= 2.-2)
i) No (peite Tov TpoyHaTiko gpBllo K ®©OGTE TO O1UVLGUOTO oL+ B Kot
200 + SB va elvot kaBeta
iii) No ovaivbel To diavocua v =(3. —1) o&dbo KOOeTEC LETAED TOVS GUVIGTMGEC

07O TIC OMOLEC 1) LU0 VO EXEL TNV O1evBuveT) ToL o,

4.
310 TOPUKATO GYILLO LLE KOPTEGIOVO GUGTNILO aovav Oxy, taonueia A, B, T
TAPIGTAVOLY TIC BEGELS TPLOV YOPLOV, 0 UEOVUS V'Y TOPIoTavel tid eBViKI) 000 Kat
T0 gVBVYpape Tuuate AB kot AT 000 emopytokos opopovg Lie nkog Skm kot
13km oavtictoyya . Ot amoctdcelg TV yoptdv B kot I amd v eBvikn) 000 sivat
3km kot Skm avtictoya. Na Bpeite
i) Ticovvietayuéves tov onueiov A, B, T’
i) Tnv amoctaon tov yoprov B kot I
iii) Tnv e&lomon ¢ evbeiog B kot 11g
GUVTETOYLEVES TOV GNULElOL X,
610 omoto 1) evbeio BT cuvavtdel v
eBVIKI) 000.
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I'o 1o dwvocuato o kot B otvetar ot |a [=1, |B]=2 kot (o B)=

w3

‘Ecto ta owvocpota v=2a + 3B kot v=o — 2. No vroroyicete

i) Toecomtepko yvouevo o-f3

i) To pétpo OV SOVLGUATOV L KOL V

iii) To ecoTePKo YvopEVO L'V

iv) To cvvnuitovo ¢ yovies TV L Kol V

6.

i) Av &= (X1. ¥1) xo B = (X2. Y2). VO YPOWYETE TIC GUVIETAYLLEVES TOV
SOVLGILATOV o+ [_3 KU1 7&&—#;1[_3 OmOL A, [l TPUYLOTIKOL ap1BLLol.

i) Av A(X;.v1) kot B(Xz.y2) 00O GnpEld TOL EMTESOL KUl (X . Y) Ol
GLVTETUYIEVES TOL iEcov M tov AB vo amodeiiete 0Tt
X:X1+X2 i y=Y1+Y2

2 2

ili) Av A(X1.y1) kot B(Xz, v2) 000 Gneld TOL EMTESOL VO YPAYETE TIS GYEGELS
TOL S1VOLV TIC GLVTETUYLEVES TOV SLUVOGLLUTOS AB ot TNV UnOGTUGT TMOV
onueiov A. B

iv) Ztov mopokdto wivoka 6T 6TNAN A S{VOVTOL O1 GUVTETAYUEVES SVO GnuEeEimv A

Kot B kot oty otiAn B divovtal ot GuvieTayEVES TOL Staviclatos AB kot n
omoGTUGT) TOV onieiov A, B. No KOVETE TIC GOGTES UVTIGTOYIGE

TTian A Tty B |
a. A(1,3) xat B(—2, 5) | k. AB=(-3. 2) va1 (AB)=4/15

B- A(2. —1) kot B(2. =3) | 1. AB=(0.-2) xo1 (AB)=2

Y- A4 —3)xat B(6. —3) | n. AB=(-3. 2) kot (AB)=4/13

v. AB =(2.0) ko1 (AB)=2

v) Av K(Xi. 6) kot A(—9, y») ovo onusia tov emmedov kot M(—5. 4) 10 LEGO
o Tiuatog KA. téte  x3=1 «xot y»,=-2
Xx1=-1lxat yph=2
X1=—3 Kol y,=2
X;= 4roty>=35
timota amd avtd
KukA®OGTE TNV GOGTI UNdVTNGT) .



